

Прилог 1

*Републичко јавно предузеће „Централни научноистраживачки институт за комплексно коришћење водних ресурса“
(РУП „ЦНИИКИВР“)*

УПУЋУЈЕ ПОЗИВ ЗА ПРИЈЕМ НА СТУДИЈЕ ЗА СТИЦАЊЕ СТЕПЕНА КАНДИДАТА НАУКА

2020 году РУП «ЦНИИКИВР» врши упис на студије за припрему научних радника са високом квалификацијом **из сопствених средстава полазника (самофинансирање):**

- ✓ *S* на студијски програм 25.03.13 - „Геоекологија“;
- ✓ *S* на студијски програм 25.03.05 - „Хидрологија копна, водни ресурси хидрохемија“;

Студије се могу одвијати у форми редовних - до 3 године, ванредних - до 4 године, као и у форми студија за стицање степена кандидата наука без претходног овладавања студијским програмом за припрему научно-педагошких кадрова - до 5 година.

Детаљније информације можете пронаћи на сајту РУП „ЦНИИКИВР“ - <http://cricuwr.by/> у делу „Апирантура“.

Пријем докумената - од 3. августа до 30. септембра 2020. год.
Пријемни испит - од 1. до 30. октобра 2020. год.

Документа слати на адресу:

220086, г. Минск, ул. Славинскогo, 1 корп. 2.

E-mail: mail@cricuwr.by

За информације звати на телефон: (8017) 272-05-23, факс: (8017) 272-27-34.

Студије за стицање степена кандидата наука представљају први степен образовања после стицања дипломе високошколске установе, која обезбеђује припрему научних радника са високом квалификацијом (стицање научне квалификације „Истраживач“, припрема дисертације за степен кандидата наука.

Грађани Републике Белорусије, лица без држављанства и страни држављани са високим образовањем имају право на постдипломско образовање првог степена (студије за стицање степена кандидата наука) у установама за постдипломске студије Републике Белорусије у складу са Правилником о припреми научних радника са високом квалификацијом у Републици Белорусији, одобреним Указом председника Републике Белорусије од 01.12.2011. бр. 561 и другим законским актима.

Стицање постдипломског образовања за стране држављане са привременим боравиштем или сталним пребивалиштем у Републици Белорусији и лица без држављанства врши се на основу међународних уговора Републике Белорусије, споразума о спровођењу међународних програма, споразума постдипломских образовних институција са организацијама страних држава (међународним организацијама, страним држављанима) и (или) за стране држављане, у складу са поступком утврђеним Правилником о припреми научних радника са високом квалификацијом у Републици Белорусији, одобреним Указом председника Републике Белорусије од 01.12.2011. бр. 561, другим правним прописима о студирању страних држављана.

У складу са Уредбом о припреми научних радника са високом квалификацијом у Републици Белорусији, одобреним Указом председника Републике Белорусије од 01.12.2011. Бр. 561 (допуњеног Указима од 30.12.2011. Бр. 621, од 16.12.2013. Бр. 560) страни држављани уписују се на студије за стицање степена кандидата наука у форми самофинансирања без полагања пријемног испита у форми редовних студија (до 3 године), ванредних студија (до 4 године), или у форми студија за стицање степена кандидата наука без претходног овладавања студијским програмом за припрему научно-педагошких кадрова (до 5 година). При томе се, на основу резултата интервјуа, утврђује склоност кандидата за истраживачки рад, као и ниво познавања језика на којем се спроводе студије, а који треба да је довољан за савладавање програма за стицање степена кандидата наука.

Страни држављани који се уписују на студије за стицање степена кандидата наука морају имати високо образовање на нивоу магистра наука (уметности). Кандидати за редовне и ванредне студије морају имати положене кандидатске испите у Републици Белорусији. Они који нису немају положене кандидатске испите у Републици Белорусији, уписују се на студије за стицање степена кандидата наука без претходног овладавања студијским програмом за припрему научно-педагошких кадрова: са трајањем до пет година - за припрему и полагање кандидатских испита и колоквијума, као и за вршење истраживања за потребе дисертације.

За време студија за стицање степена кандидата наука без претходног овладавања студијским програмом за припрему научно-педагошких кадрова потребно је положити следеће кандидатске испите и колоквијум:

- ✓ филозофија и научна методологија (испит);
- ✓ руски језик као страни (испит);
- ✓ специјалност у складу са којом се врши дисертационо истраживање (испит);
- ✓ основе информатичких технологија (диференцирани колоквијум).

Студенти који студирају редовно или ванредно на студијама за стицање степена кандидата наука полажу само кандидатски испит из одговарајуће специјалности.

Лица која су стекла стране дипломе о стеченом високом образовању, пре подношења докумената за упис на студије за стицање степена кандидата наука морају потврдити еквивалентност (усаглашеност) својих страних докумената са белоруским дипломама о стеченом високом образовању и научним степенима, на начин како је то утврђено прописима Републике Белорусије.

Предуслов за упис страних држављана на студије за стицање степена кандидата наука је да имају пасош или документ који га замењује, документ којим се потврђује право на боравиште на територији Републике Белорусије, уговор о обавезном здравственом осигурању који је регулисан на начин како је то утврђено прописима, а у случају уписа на студије за стицање звања кандидата наука са наставом на руском (белоруском) језику - познавање руског (белоруског) језика на нивоу довољном за савладавање одговарајућег образовног програма постдипломског образовања.